



ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ
КРАСНОДАРСКАЯ КРАЕВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ
НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Первичная профсоюзная организация работников и обучающихся
ГБПОУ КК «Усть-Лабинский социально-педагогический колледж»
Профессионального союза работников народного образования и науки РФ

ЗАЯВКА

для участия в конкурсе эссе «Профсоюз для меня – ОТКРЫТИЕ?!»
для обучающихся профессиональных образовательных организаций

№	Наименование первичной профсоюзной организации	ФИО автора	Отделение, курс	Мобильный телефон
1.	ППО работников и обучающихся ГБПОУ КК УСПК Общероссийского Профсоюза образования	Тайченачева Элизабет Александровна Руководитель: Кузнецова Виктория Александровна, преподаватель	Специальность Преподавание в начальных классах, педагогическое отделение, 1 курс	8-918-657-52-26

ППО работников и обучающихся
ГБПОУ КК УСПК Общероссийского
Профсоюза образования

А.С. Будагян

Я, Тайченачева Элизабет Александровна, студентка первого курса Усть-Лабинского социально-педагогического колледжа, даже подумать не могла, какое открытие я сделаю для себя.

С первого класса меня очень интересовала жизнь школы, я принимала активное участие во всех мероприятиях. Именно поэтому знала, что в колледже мне нужно будет продолжить свою активную, но уже студенческую жизнь.

Началось всё с акции «Вступай в профсоюз», в рамках которой мы познакомились с представителем профкома Будагян Анной Семёновной, которая рассказала, что такое «Профсоюз». Информация была очень интересной, и я старалась всё записывать.

Я узнала, что вместе с профсоюзом мы можем участвовать в жизни колледжа, продвигать социально значимые проекты и инициативы, повышать свой профессиональный уровень. Если мы, студенты, хотим провести какое-то мероприятие, например, экскурсию, соревнование, выступление музыкальной группы, то нам помогут работники профсоюза. Это очень важно для студентов, ведь нам нужно развиваться, а профсоюз поможет нам!

Наблюдая за деятельностью профсоюза и активно участвуя в ней в течение года, я пришла к выводу, что самое главное, пожалуй, это то, что профсоюз является неким связующим звеном между студентами и администрацией, даже в спорной ситуации профсоюз становится на сторону студентов (если, конечно, студенты не совершили грубого нарушения Устава или серьёзного правового проступка).

Профсоюз оказывает помощь и поддержку своим членам в различных жизненных трудностях (с документами, питанием в столовой, проживанием, передачей зачётов или экзаменов) и способствует предоставлению различных льгот.

Больше всего мне, как активной и креативной студентке, нравится то, что в целях самореализации и самовыражения, развития коммуникационных навыков (навыков общения и взаимодействия), профсоюз довольно

качественно и интересно организует культурно-досуговую студенческую жизнь. Это, я считаю, очень важно, особенно сейчас, когда многие ребята не знают, как правильно и полезно проводить свой досуг (отдыхать).

Кроме того, профсоюз организует различные формы дополнительного образования (причем бесплатного), помогает развивать навыки социального взаимодействия, помогает социально адаптироваться, ведь из-за увлечённости современными гаджетами молодёжь порой не способна просто общаться в реальности. Да и о развитии личностных качеств стоит непременно упомянуть. Например, мы можем научиться грамотно дискутировать, вести переговоры, находить решения, от которого выиграет все общество. Это и развитие умственных способностей (гибкий ум), уверенность в себе, доскональное знание своего дела, сильная воля, ораторские способности.

Кроме того, я считаю, что участие в работе профсоюзной организации способствует формированию лидерских качеств, ведь из активистов профсоюза получаются хорошие руководители! Чуткость, справедливость, отзывчивость, умение выслушать собеседника - именно такими личностными качествами должен обладать современный лидер. И такие качества я развиваю в себе.

Профсоюзная деятельность учит, как уметь сплотить вокруг себя актив, а вокруг актива и всю организацию, структуру, коллектив и пр. А ведь именно лидер должен создавать в коллективе атмосферу доброжелательности и сотрудничества, поддерживать связь между всеми работниками.

Безусловно, профсоюз – это полезная организация. Ну, посудите сами, кто организует материальную помощь, кто добудет бесплатные путёвки, например, на отдых в санатории, кто поможет в решении вопросов, связанных с нашей учёбой?

Конечно, найдутся те, кто скептически относится к деятельности студенческой профсоюзной организации, но я считаю, что для личностного развития, развития лидерских качеств, для формирования важных и нужных навыков социализации роль профсоюза весьма велика.